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Зеленський знає, що може на мене покластися, - новий канцлер ФРН про Taurus

Голова Християнсько-демократичного союзу (ХДС) і новообраний канцлер
Німеччини Фрідріх Мерц запевнив, що президент України Володимир Зеленський може
на нього сподіватися. Німецький політик мав на увазі постачання Україні
далекобійних ракет Taurus.

Про це глава ХДС зазначив в ефірі німецького телеканалу ZDF. Там журналістка
запитала, чи може президент України сподіватися на те, що канцлер Мерц надасть
йому крилаті ракети "Таурус".

"Президент Зеленський знає, що він може покластися на мене та на ФРН", –
лаконічно відповів Мерц.

Також у соцмережі Х новообраний канцлер Німеччини вдячний Зеленському за
привітання з нагоди його обрання на посаду та запевнив, що ФРН твердо підтримує
Київ.

"Щиро дякую. Ми непохитно стоїмо поруч з Україною! Ця підтримка важлива для
нашої свободи, безпеки та стабільності в Європі. З нетерпінням чекаємо доброї
співпраці!" – йдеться в повідомленні.
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Україна скликає термінове
засідання Радбезу ООН через
масовані удари РФ та пошкодження
Лаври

Обмеження в ЄС: португальський
банк закриває рахунки росіянам, які
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Дніпра чоловіка силоміць забрали
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Мерц планує обговорити з Трампом
на саміті G7 дипломатичні шляхи
завершення війни

Патрульні поліцейські показали
відео порятунку людей після нічної
атаки на Київ  

В УПЦ відреагували на удар по
Києво-Печерській лаврі і закликали
молитися про припинення війни
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Трамп уже приземлився поблизу
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Близько 10 тисяч посилок
пошкоджено внаслідок прильоту по
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Здатен нести до тонни вибухівки та
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дрон Sea Trident

Офіційний старт: у ЄС запустили
переговори щодо першого кластера
про вступ України та Молдови

«Низький попит» чи відмова від
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причину
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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#КМДА #КГГА #Тендери
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